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Ανακοίνωση της Πρωτοβουλίας Ανεξάρτητων Εκπαιδευτικών Π.Ε  για την κατάθεση 

ναζιστικού ψηφοδελτίου στις εκλογές των Υπηρεσιακών Συμβουλίων  

 

Τρία χρόνια μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από 

τη ναζιστική συμμορία της Χρυσής Αυγής, το εκπαιδευτικό 

κίνημα βρίσκεται μπροστά σε μια ωμή πρόκληση: Την 

κατάθεση ψηφοδελτίου για τις εκλογές του ΚΥΣΠΕ που 

διενεργούνται από το Υπουργείο για την ανάδειξη αιρετών 

εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια, με ευθεία αναφορά 

στη νεοναζιστική οργάνωση και με τίτλο Εθνικιστικό 

Μέτωπο Εκπαιδευτικών.  

Η εκπαίδευση, που υπήρξε ανέκαθεν πεδίο ανάπτυξης 

αγώνων για τη δημοκρατία και την κοινωνική 

χειραφέτηση, χώρος μάχης ενάντια στις μισαλλόδοξες 

αντιλήψεις, τις διακρίσεις, τις ρατσιστικές πρακτικές και τα ξενοφοβικά στερεότυπα, χώρος 

πολιτισμού και αγώνων  για το δημοκρατικό σχολείο των όλων των ίσων και των διαφορετικών, 

χώρος που μετρά ήρωες και νεκρούς για αυτές τις αξίες, όπως τον  Πέτρουλα, τους νεκρούς του 

Πολυτεχνείου και τον Τεμπονέρα, δε θα αφήσει χώρο στους φασίστες!  

  Δεν θα τους αφήσουμε να  αξιοποιούν την πολιτική της  νεομνημονιακής κυβέρνησης 

που, συνεχίζοντας το έργο των προηγούμενων, φτωχοποιεί, εξαθλιώνει, στέλνει στην ανεργία 

τους εργαζόμενους και τη νεολαία, αποδομεί την Παιδεία και τα κοινωνικά αγαθά και παράλληλα 

υπογράφει συμφωνία που εγκλωβίζει τους πρόσφυγες στη χώρα μας, τους εγκαθιστά σε δομές 

που προσομοιάζουν σε στρατόπεδα συγκέντρωσης και υιοθετώντας μέρος της ξενοφοβικής 

ατζέντας, φτιάχνει ένα αόρατο κι αθέατο σχολείο-γκέτο για τα παιδιά τους, στο οποίο 

δυστυχώς, δεν αντιτάχθηκε η πλειοψηφία της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας. 

Η μαχόμενη εκπαίδευση δε θα αφήσει χώρο στους τους φασίστες να κερδοσκοπούν 

πολιτικά στο μνημονιακό βάλτο, να βγουν  από το περιθώριο που τους θέτουν οι διεκδικήσεις κι 

η αντιφασιστική δράση των κινημάτων, η αλληλεγγύη στους πρόσφυγες κι οι κοινωνικοί αγώνες 

με τον καθαρό αντιμνημονιακό προσανατολισμό, ενάντια στην βαρβαρότητα του Κεφαλαίου, 

την ιμπεριαλιστική εξάρτηση από την ΕΕ, την επικυριαρχία των δανειστών, τη συρρίκνωση της 

Δημόσιας Εκπαίδευσης, τον κοινωνικό και μορφωτικό αποκλεισμό.  



Οι  εγκάθετοι της Χρυσής Αυγής δεν θα περάσουν! Δεν έχουν θέση στα σωματεία μας! 

Δεν έχουν σχέση με τους αγώνες μας. Οι εκπαιδευτικοί  ξέρουν πολύ καλά το εγκληματικό τους 

πρόσωπο, αλλά και τη στοχοποίηση του εκπαιδευτικού  και εργατικού κινήματος από μεριάς 

τους: Από τη δολοφονική επίθεση στο Δημήτρη Κουσουρή στα εξεταστικά του '98, τη δολοφονία 

του Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι, τη δολοφονική επίθεση σε αγωνιστές του Συνδικάτου 

Μετάλλου στο Πέραμα, τις επιθέσεις των ταγμάτων εφόδου κατά μεταναστών, νεολαίων, 

εργαζομένων και αντιφαστιστών. 

Η Πρωτοβουλία Ανεξάρτητων Εκπαιδευτικών θεωρεί ως μέγιστη πρόκληση τη συμμετοχή 

των νεοναζί στις Υπηρεσιακές Εκλογές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, που διεξάγει το 

Υπουργείο Παιδείας, στις 2 του Νοέμβρη. Εκφράζει δημόσια την αντίθεσή της σε αυτό και 

καλεί σύσσωμους τους Συλλόγους Διδασκόντων, τους πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τις 

εκπαιδευτικές Ομοσπονδίες να αντισταθούν και να τους απομονώσουν. Δεν έχουν θέση 

στην εκπαίδευση! Ο ναζισμός κι ο φασισμός είναι η πλήρης έκφραση της βαρβαρότητας, ό,τι πιο 

απεχθές έχει υπάρξει στις κοινωνίες στη σύγχρονη ιστορία. Δε θα επιτρέψουμε στις ρατσιστικές 

αντιλήψεις τους, στα κηρύγματα φυλετικής ανωτερότητας και μισαλλοδοξίας να αναπαράγονται 

στα σχολεία καθ’ οιονδήποτε τρόπο! Οι υμνητές των ναζί είναι ανεπιθύμητοι! Δεν έχουν θέση 

πουθενά! Έξω οι φασίστες από το σχολείο! Έξω οι φασίστες από τα συνδικάτα! 

 

Έξω οι φασίστες απ’ το σχολείο! 

Έξω οι φασίστες απ’ τα συνδικάτα!  
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